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AOS 26 (VINTE E SEIS) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 
15H00, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS 
ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 
PRESIDIDA PELO PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO E O 1° SECRETÁRIO PEDRO PEREIRA 
DE SOUZA FILHO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES 
ALVES, JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, JARBÂS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ 
CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVEIRA, MARIA ERINEUZA FONTELES 
DA SILVEIRA, PAULO CÉSAR ROCHA, PAULO MARIA SILVEIRA, PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO, VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA 
FALTA: MARIA ERINEUZA FONTELES E MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA. ATO 
CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O 
PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

o MENSAGEM ELETRÔNICA DE AUTORIA DO DEPUTADO ESTADUAL JOÃO JAIME 
GOMES MARINHO DE ANDRADE EM RESPOSTA AO OFÍCIO N°111,12021 - CMA; 

o OFÍCIO N° 194/2021 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE - EM 
RESPOSTA AO OFÍCIO N° 072/2021 - CMA; 

o REQUERIMENTO N° 062/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (GAGUINHA DO CEDRO) - PT - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ PROMOVA A RECUPERAÇÃO E A AMPLIAÇÃO DA REDE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS LOCALIDADES DE MIRINDIBA, CAJUEIRO DO BOI E DO 
DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

e 	REQUERIMENTO N° 063/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ÉRAMOS 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA 
A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA COMUNIDADE DE 
CÓRREGO DAS VARAS; 

e 	REQUERIMENTO N° 064/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ÉRAMOS 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CONCLUA 
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A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA NO ENTORNO DA IGREJA MATRIZ DA 
COMUNIDADE DE VILA PROGRESSO; 

o REQUERIMENTO N° 065/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO IDEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL TRANSFORME O 
ANEXO ESCOLAR SITUADO NA LOCALIDADE DE CÓRREGO DOS AGOSTINHO EM UM 
POSTO DE SAÚDE; 

o REQUERIMENTO N° 066/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEJSON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES COEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CONSTRUA 
UM POSTO DE SAÚDE (PSF) NA COMUNIDADE DE PEDRINHAS, DISTRITO DE LAGOA DO 
CARNEIRO; 

o REQUERIMENTO N° 067/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES IDEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 
MEDIDAS PARA REALIZAR O MAPEAMENTO CULTURAL A FIM DE VIABILIZAR A 
CAPTAÇÃO DE RECURSOS POR MEIO DA LEI ALDIR BLANC DE EMERGÊNCIA CULTURAL; 

o REQUERIMENTO N° 068/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO S1SAR CONVIDANDO 
REPRESENTANTE PRA SE FAZER PRESENTE EM SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL PARA QUE PRESTE INFORMAÇÕES SOBRE O SISTEMA DE ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO DO DISTRITO DE JURITIANHA; 

o REQUERIMENTO N° 069/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL REGISTRE EM SEUS ANAIS 
MOÇÃO DE AGRADECIMENTO À FAMÍLIA DO SENHOR JOÃO ALBINO DE FREITAS PELA 
HOMENAGEM REALIZADA À CÂMARA MUNICIPAL; 

o REQUERIMENTO N° 070/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRIJTIJRA, CRIE PLANO DE URBANIZAÇÃO DO BAIRRO DE SÃO 
GERARDO; 

e 	REQUERIMENTO N°071/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
IDEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
SAÚDE, CRIE UMA CASA DE APOIO PARA ASSISTÊNCIA ÀS GESTANTES QUE DESEJAM 
REALIZAR PARTOS HUMANIZADOS; 

e 	REQUERIMENTO N° 072/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) - REQUERENDO QUE A QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL 
DISTRIBUIÇÃO CEARÁ SOLICITANDO ENVIO DE INFORMAÇÕES; 
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• PROJETO DE INDICAÇÃO  N° 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT) - ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.799/2019, INCLUINDO 

IA %IIII A!IJTFA F 	 ITIA OS SERVIDORE. L/! vJ'..7uLMrlIM )Mr4IIflIIM, 1)14 JUIlM.) r ER 0 ViIJCi'1¼..IM,), 

• MENSAGEM DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 
007/2021 - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA À 
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE ARANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

-ÂORDEM-DODIA 

• REQUERIMENTO N° 062/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (GAGUINHA DO CEDRO) - PT - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA 
MUNICIPAL DE ACARAÚ PROMOVA A RECUPERAÇÃO E A AMPLIAÇÃO DA REDE DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS LOCALIDADES DE MIRINDIBA, CAJUEIRO DO BOI E DO 
DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

EM ISCUSSIÃOO VEREADOR VÂGNER EDSON comenta que é uma das grandes 
maiores problemáticas nessas localidades e pede ajuda dos colegas vereadores 
junto ao Poder Executivo para solucionar a aprovação desse requerimento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que é algo muito 
importante para essas comunidades onde o Governo tem feito de forma 
organizada em começar pelo centro e intercalando com as demais cornuniddaes 
e que em breve será realizado. 

PRESIDENTE:  

FALA: 'PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 063/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERAMOS 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA 
A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA COMUNIDADE DE 
CÓRREGO DAS VARAS; 

MDISCUSSÃOM VEREADOR MANOEL ERASMO  comenta que já é um problema 
antigo onde falta fazer a caixa d'água e instalar a bomba para poder beneficiar 
água para a comunidade. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 064/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERAMOS 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CONCLUA 
A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA NO ENTORNO DA IGREJA MATRIZ DA 
COMUNIDADE DE VILA PROGRESSO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASM• comenta que o calçamento já foi 
iniciado duas vezes, mas nunca foi concluído. Sugere que procure a Empresa para 
saber o motivo pelo qual a mesma abandonou o trabalho e pede aos colegas 
vereadores ajuda para a aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 065/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL TRANSFORME O 
ANEXO ESCOLAR SITUADO NA LOCALIDADE DE CÓRREGO DOS AGOSTINHO EM UM 
POSTO DE SAÚDE; 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pediu para que todos possam aprovar 
esse requerimento e ainda requisitou um Posto de Saúde para a localidade de 
Correguinho para beneficiar outras comunidades mais próximas, pois são famílias 
que necessitam de saúde. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR  CLÁUDIO JEAN comenta que e bastante importante 
a utilização dos prédios desativados a anos para poder reutilizáIos na saúde e 
pede para subscrever e compartilhar do requerimento. 

EM DISCUSSÃO, Ü VEREADOR GLEISONL RODRIGUES pede permissão para 

 

subscrever. 

 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR  PAULO  ROCHÁ parabeniza por trazer para o debate 
um requerimento de suma importância para a comunidade e pede para 
subscrever. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
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APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO 
JEAN, GLEISON RODRIGUES E PAULO ROCHA; 

• REQUERIMENTO N° 066/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CONSTRUA 
UM POSTO DE SAÚDE (PSF) NA COMUNIDADE DE PEDRINHAS, DISTRITO DE LAGOA DO 
CARNEIRO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que é um 
requerimento semelhante ao do vereador Pedro Filho da qual a comunidade 
clama por um espaço benéfico à saúde. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pede permissão para subscrever. 
Comenta que essa demanda é de suma importôncia e com esse prédio as 
pessoas irão ter a oportunidade de acesso aos remédios, ter apoio dos médicos, 
sendo melhor beneficiados a uma boa saúde. 

)IRVA  k Z 
	 pede permissão para subscrever. 

Comenta que a construção do prédio será de suma importância para todos 
daquela região. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO pede permissão para subscrever e 
comenta que será um instrumento de grande importância para somar naquelas 
comunidades. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
ROCHA, VAGNER SILVEIRA E PEDRO FILHO; 

o 	REQUERIMENTO N° 067/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 
MEDIDAS PARA REALIZAR O MAPEAMENTO CULTURAL A FIM DE VIABILIZAR A 
CAPTAÇÃO DE RECURSOS POR MEIO DA LEI ALDIR BLANC DE EMERGÊNCIA CULTURAL; 

EM DISCUSSÃO, 'OLVEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que é um 
requerimento bastante importante para todos aqueles que fazem a cultura do 
nosso município, onde o mesmo ficou triste por saber que o Município de Acaraú 
tinha $ 469 mil reais para ser distribuídos nesse quesito, mas que infelizmente foi um 
recurso que não foi distribuído devido a prestação de contas ser muito 
complicada. O vereador ainda solicita ao Governo Municipal que faça esse Mapa 
Cultural para que as pessoas venham a pleitear desses recursos. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pede permissão para subscrever. 
Comenta que é relevante e importante o requerimento onde os mesmos precisam 
mobilizar a juventude, os setores de Acaraú que longe a cultura. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

REQUERIMENTO N° 068/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB) - SOLICITANDO O ENVIO DE OFÍCIO AO SISAR CONVIDANDO 
REPRESENTANTE PRA SE FAZER PRESENTE EM SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL PARA QUE PRESTE INFORMAÇÕES SOBRE O SISTEMA DE ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO DO DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comenta que é um problema de 
sistema de esgoto que a muitos anos é infrentado e que, com o crescimento da 
população foi se agravando cada vez mais. Basta abrir um processo licitatório, pois 
já foi conversado e sugere chamar a pessoa responsável pelo SISAR para vir a 
Casa e dar esclarecimento ao assunto. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

o 	REQUERIMENTO N° 069/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL REGISTRE EM SEUS ANAIS 
MOÇÃO DE AGRADECIMENTO À FAMÍLIA DO SENHOR JOÃO ALBINO DE FREITAS PELA 
HOMENAGEM REALIZADA À CÂMARA MUNICIPAL; 

EM- DISCUSSÃO; O=VERADOR PAULO SILVEIRA comenta que João Albino teve uma 
família de vinte filhos da qual o vereador teve o prazer de fazer parte da mesma se 
casando com uma de suas filhas. Doou para a Câmara Municipal duas 
carnaubeiras, pois as mesmas formam o símbolo do Acaraú. O vereador 
agradece, fica triste pelo seu falecimento e parabeniza-o por ter sido um homem 
trabalhador e do bem. 

91 hi*Xi 	 pede permissão ao vereador 
para subscrever. Comenta que foi um homem trabalhador fortalecendo a 
agricultura proporcionando exemplo a toda a família. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comenta que conheceu toda a 
família se solidarizando e pedindo ao vereador para subscrever. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON 
RODRIGUES E CLÁUDIO JEAN; 

o REQUERIMENTO N° 070/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE !NFRAESTRUTURA, CRIE PLANO DE URBANIZAÇÃO DO BAIRRO DE SÃO 
GERARDO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRAD comenta que seu requerimento é 
que a Prefeitura junto com a Secretaria de Infra Estrutura crie e Realize o Plano de 
Urbanização no Bairro São Gerardo, Cerâmica, Morada Nova, pois são bairros 
recentes e carecem de Infra Estrutura devido ao crescimento muito rápido e 
descontrolado da população da sede. O vereador cita que o Bairro São Gerardo 
não tem nenhuma Infra Estrututa, ou seja, não tem uma Escola, nem um Posto de 
Saúde, nem lazer, praças e que são vias com piçarra ou areira pedindo ainda que 
a Prefeitura se sensibilize pelo mesmo. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

o REQUERIMENTO N° 071/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 
SAÚDE, CRIE UMA CASA DE APOIO PARA ASSISTÊNCIA ÀS GESTANTES QUE DESEJAM 
REALIZAR PARTOS HUMANIZADOS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comenta que a mulher que tem 
condições financeiras sempre irá ter um parto gratificante, mas a que não tem 
precisa esperar pelo SUS, sem ter um automóvel para a sua disponibilidade. O 
vereador ainda comenta que esse projeto é como se fosse um suporte na questão 
da humanização da paciente grávida com todos os cuidados com o intuito de 
diminuir o sofrimento da qual a mesma passa. Portanto essa Casa de Apoio será 
ideal ou um automóvel que pudesse disponibilizar às suas necessidades. 

PRESIDENTE: 

gostaria de pedir permissão para 
subscrever. Comenta que muitas vezes mães tem a criança e fica na porta do 
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hospital esperando carona para ser levada até sua casa e muitos outros casos 
seríssimos que acontecem onde o vereador já presenciou. 

EMOÍSCUSSAO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES 

 

parabeniza ao vereador pelo 
requerimento pedindo permissão para subscrever, 

  

EM -DISCUSSÃO» 0-  VEREADOR VAGNER SILVEIRA pede permissão para subscrever. 
Comenta que essa Casa de Apoio seria de suma importôncia. 

PRESIDENTE:  

FALA: 'PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
SILVEIRA, GLEISON RODRIGUES E VAGNER SILVEIRA; 

o 	REQUERIMENTO N° 072/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
(DEM) - REQUERENDO QUE A QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA ENEL 
DISTRIBUIÇÃO CEARÁ SOLICITANDO ENVIO DE INFORMAÇÕES; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO -ROCH' requer obtenção de dados da Enel 
para logo em seguida propor um Projeto de Indicação para que o Município possa 
abraçar esta causa e cobrir ao consumidor de baixa renda e de extrema pobresa 
sugerindo o mesmo que seja com base nos critérios do Auxilio do Governo do 
Estado do Camilo Santana, que esse auxilio gaz trouxe para o estado do Ceará 
onde Acaraú atendeu em média quatro mil famílias, portanto sugere que também 
seguisse esse mesmo critério. 

parabeniza ao vereador pela 
iniciativa por vez, deixando sua indignação com relação a Empresa Enel. Único 
escritório da mesma que se encontra no município se encontra desativado devido 
a um computador que está com problema a mais de duas semanas, são esses e 
muitos outros erros que a empresa comete. No controle de energia distribuído 
ainda acredita que haverá famílias que não serão beneficiadas, há muitas queixas 
e denuncias de famílias que tem um ou dois eletrodomésticos em casa onde a 
conta é absurda. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE comenta que foi fundamental a 
intervenção do vereador, pois realmente é uma empresa que não se tem pra 
onde ir e que a mesma agride sensivelmente os seus consumidores. Sugere as 
autoridades para uma audiência pública. 

7 15 -A '!  • 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR=S=LLVEIRA pede permissão para subscrever 
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	  pede permissão para 
subscrever. Comenta que as discussões que estão sendo discutidos é de suma 
importância e que requerimentos que nem esse merece discursos, pois é urna 
situação problemática para os consumidores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comenta que já participou de duas 
ou mais audiências públicas com o pessoal da Enei, mas que são pessoas boas de 
lábias sem deixar os vereadores perguntar, ter dúvidas e nada se resolve. Sugere 
trazer a Empresa juntamente com o Ministério Público a fim de respaldar a 
situação. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLAUDENIR 
SILVEIRA, GLEISON RODRIGUES E CLÁUDIO JEAN; 

REQUERIMENTO VERBAL: 

requerimento para que a Infra 
Estrutura possa atender a demanda da comunidade de Crôa Grande, pois a 
população o procurou pedindo para que a mesma colocasse material de 
construção, pois os mesmos estão com dificuldade de chegar as demais 
comunidades. 

OVIREADOR JARBASOLIEDSON PEDE UMA PARTE comenta que não foi colocado 
material ainda devido a máquina caçamba está com problema e que a mesma 
já está sendo ajeitada para poder então providenciar a realização do problema. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCH gostaria de registrar o falecimento do 
jovem Luciano Angelo de Sousa de 27 anos por acidente de moto que trabalhava 
no Hotel Casana e pede que a Casa possa encaminhar a família suas 
condolências. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO se associa as condolências, 
conhece toda a família onde fez uma visita. 
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interessante homenagear as Ruas Sem Denominação com o nome das pessoas 
que partiram e pede a prefeitura que providencie. 

PRESI DENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

QUESTÃO DE ORDEM! 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

GRANDE EXPEDIENTE 

• •:•, 	° •i'.  DISSE: Boa tarde a todos! Inicia suas 
palavras falando sobre o requerimento onde foi aprovado durante o debate com 
relação a Lei Adblank. O mesmo ficou bastante triste por saber dessa situação onde 
um recurso de 469 mil reais que poderia ajudar muitas famílias, grupos ligados ao 
município, mas que infelizmente o recurso ficou retido por uma questão de falta de 
compromisso com a população, pois muita gente poderia ser ajudado durante essa 
PANDEMIA. O vereador também comentou que esteve com o Secretário de Turismo 
do Município onde visitaram as comunidades de Volta do Rio, ostras e Espraiado 
onde a oito anos nunca foi visitado pelo mesmo, mas que agora se realizou e 
passou a conhecer as partes de potencialidades ambientais, turísticas, na parte de 
infra Estrutura. Essa semana foi votada pela Assembléia Legislativa o auxílio de ajuda 
aos proissionais dos setores de eventos da qual foi aprovado pela Assembléia e 
sancionada pelo Governador Camilo Santana. Falou também da importância 
utilizar alguns espaços públicos para fazer pinturas artísticas homenageando os 
grandes nomes da terra, os poetas e pessoas com nomes relevantes do município, 
pois são assoes que fortalecem a cultura municipal. Para finalizar o vereador 
gostaria de pedir a todos que se previnem a questão da COVID 19 e agradece pelo 
espaço e atenção. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 20 ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! Comenta que 
toda semana chega relatos de certas falhas cometidos pelo Ministério Público onde 
a principal função do Poder Legislativo é fiscalizar o Poder Executivo, pois antes de 
tudo seu objetivo é trabalhar junto com a Administração Pública para melhorar a 
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vida do cidadão acarauense. Às críticas que são levantadas na Casa tem como 
principal objetivo fazer com que o Poder Executivo corrija essas falhas em prol de 
melhorar a condição de todos. O Edital que foi publicado veio cheios de erros de 
digitação onde as críticas maiores foi a falta de divulgação pelo Poder Executivo 
junto a população, o edital foi publicado, mas não foi visto em nenhuma rede social 
da prefeitura. O vereador faz até um apelo ao nobre vereador C!áudio Jean que 
leve para a prefeitura para que esse processo seletivo abra um ou dois mais dias de 
inscrição e que a prova seja adiada porque não houve informação adequada 
onde nem todos ficaram sabendo, pois viola o principio da igualdade. Receberam 
um oficio da Secretária de Saúde Ana Paula o plano de vacinação por vez estando 
bem elaborado, embora tendo alguns erros de digitação. Outro requerimento que 
foi aprovado por unanimidade com relação ao Secretário de Finanças e de Saúde 
com relação ao repasse do Governo Federal ao Hospital onde até agora não foi 
recebido as informações. Mas sobre o ofício foi pedido a lista de nomes dos 
vacinados do município e a mesma fundamentou a lei federal N° 3408 da qual 
permite que dados privados não sejam mostrados. O vereador ainda esclarece que 
pede essa relação de listas de nomes não é acusando ninguém, nem imaginando 
fraudes, apenas motivos de controle da população. Sobre a divulgação por parte 
da Administração Pública seja pela secretária ou pela prefeitura, as mesmas 
passam a divulgar as informações apenas em uma rário onde muitas vezes, nem 
sempre todos tem acesso aquela rádio e que poderia ser divulgada as informações 
em outras redes sociais onde chegasse a todos. 

DISSE: Boa Noite a todos! 
Comentou sobre as novidades boas que o Município de Acaraú passa a receber, 
Liberação por parte do Governador do Estado da Delegacia Regional para o 
Acaraú e os mapes dos projetos liberados para ser entregue aos vereadores. A 
construção e reforma do Mercado Municipal de Acaraú no valor de três milhões de 
reais, a estrada que liga o Bahia a Lagoa do Carneiro. Sobre a questão da licitação 
já aberta sobre o Hospital do Acaraú e que se Deus quiser estará realizando em 
breve. Sobre a questão de compromisso da Gestão passada onde o Municipio de 
Acarou se encontra inadimplente exatamente por causa da obra não foi concluído 
a empresa recebeu 100% onde não concluiu. O vereador ainda cita sobre um rapaz 
que faz comentários sem informações adequadas onde o mesmo nem mora na 
cidade. Sobre a determinação da divulgação dos nomes onde o mesmo faia que 
tinha que divulgar os nomes dos vacinados onde fica com uma politicagem barata 
como se as pessoas tivessem trabalhando de má fé para expor problemas sem 
nexo. 

11 
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O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA, 40  ORADOR DESEJA Boa Noite a todos! 
Parabeniza o Secretário de Gabinete pela presença e aos demais presentes. O 
vereador comenta que foi discutido grandes requerimentos importantes de grande 
envergadura prezando o cuidar, o zelar e do respeito ao povo. Sobre a Empresa 
Enel que realmente é uma Empresa com falhas aos seus consumidores e que 
precisa discutir na Casa para que se possa melhorar. A voltar a esta Casa foi 
importante pois o vereador tem vontade de ajudar, somar e fazer diferente pelo 
município, parabenizando a prefeita por ter no coração a vontade de cuidar, 
embora tendo tantas coisas para serem resolvidas, mas que eia está sempre 
disposta a fazer diferente. Parabeniza também ao Deputado Robério Monteiro por 
sua postura de bom líder e por está trazendo para o município qualidades 
magníficas para o Acaraú. O vereador tem orgulho da sua terra, pois o mesmo quer 
somar diante dos demais para que venha melhorias para o Acaraú. 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, - O -  VEREADOR CLÁUDIOJEA comenta sobre as vacinações que 
estão em plena divulgação, sobre o Processo Seletivo que mais uma vez foi a rádio 
onde a mesma já se manifesta fazendo comentários dispersos. Teve uma alteração 
da prova porque pensou de estudar o conteúdo para dar mais tempo e pede que 
qualquer duvida procure a administração e sobre o repasse do Hospital é so 
procurar o setor responsável para ter informações. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comenta sobre o processo seletivo onde quem 
reclamou foi a própria população onde a rádio noticiou o que a população 
reclama dos fatos e que o mesmo só faz o papel de fiscalizar. Sobre a lista de nomes 
que a Secretária não informou não é falta de ética e replica fundamentos usados 
por parte do Poder Público. Ainda cita que está sem profissionais da saúde em 
plena PANDEMIA enquanto alguns Postos de Saúde estarem fechados sem 
servidores em algumas localidades. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA PEDE UMA PARTE comenta a fala do 
vereador Ênio onde quem deveria reclamar era a oposição da qual se contradiz no 
decorrer das fiscalizações e não é só a oposição que deve reclamar, todos tem a 
liberdade de críticas. Voltando as divulgações dos nomes o mesmo fala que se 
realmente tem todo esse interesse de saber dos nomes é só procurar o Ministério 
Público. 

19 
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O VEREADOR PAULO ROCH comenta que teve em conversa com a Secretária 
Rafaeia para se enteirar sobre o procedimento do certame diz que está dentro dos 
tramites legais onde a publicação do edital aconteceu no dia 19 de fevereiro onde 
a prova será no dia 6 de março para ter urna seleção em todos os tramites legais. 
Ainda cita seis profissionais de saúde a cometido de COVID portanto uma certa 
dificuldade no momento preocupado, mas que aos poucos será preenchido e 
resolvido. 

• VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE tomou como base duas colocações onde cita a 
questão do requerimento que o mesmo foi aprovado, mas que a Secretária de 
Administração e Finanças e a Secretária de Saúde deveria informar toda a questão 
do repasse e sobre mais urna vez a questão dos nomes por ser urna consideração 
inútil, o vereador não considera que seja inútil e sim uma questão de fiscalização. 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

tM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou sobre a questão que o 
Secretário é obrigado a apresentar e o vereador lembra que na gestão passada o 
mesmo pedia as explicações das rotas do processo escolar e pedia tantas e outras 
coisas onde as mesmas iam direcionadas ao prefeito e aos secretários onde nunca 
chegava nada de explicações e que antes nem nome o Líder do governo não tinha 
enquanto hoje o mesmo tem o nome é usado pra vir dar colocações e explicações 
de tudo que acontece, 

M DISCUSSÃO; O VEREADOR EDWSONARÂÚJO comentou sobre um caso bastante 
triste que houve no final de semana em sua região sobre o falecimento de um 
jovem muito querido, mas que infelizmente veio a falecer em um acidente de moto. 
O mesmo não pôde ir visita-!o devido a PANDEMIA mas que lembra e lamenta. 
Sobre a questão da COVID 19 o vereador cita que essa poderá ser a última sessão 
presencial dependendo da evolução da PANDEMIA e que qualquer coisa irá ser 
avisado pela Casa Legislativa 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 05 DE MARÇO DE 20211 DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃOJ NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON 	ARAÚJO 	ENCERROU 	A 	SESSÃO 	ÀS 	19:34H, 	E 
EU 	 10 SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO 0 PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
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DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 26 (VINTE E SEIS) DIA DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 
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